

૧૦ હજાર મીટર અને ૧૫૦૦ મીટર દોડમાં રેકોર્ડ તુટ્યો

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના અગ્રીયોલ નજીક આવેલ ગ્રોમોર કેમ્પમાં ચાલી રહેલ ત્રિ દિવસીય ૨૪માં ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી ખેલકૂદ રમતોત્સવમાં શુક્રવારને બીજા દિવસે યોજાયેલી ૧૦ હજાર મીટર દોડ અને ૧૫૦૦ મીટર દોડ સ્પર્ધામાં નવો રેકોર્ડ બન્યો હતો. ગ્રોમોર કેમ્પમાં દાન પર બીજા દિવસે સવારે દોડ, ઉંચી કૂદ, ચક્ર ફેંક, ગોળા ફેંક સહીતની ૪૦ વધુ રમતોમાં ૮૦૦ જેટલા ઉત્તર ગુજરાતની વિવિધ કોલેજના ખેલાડીઓ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. પ્રથમ ૧૦ હજાર મીટરની દોડ સ્પર્ધામાં સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગર ખાતે આવેલી આર્ટસ કોલેજની બી.એ. ના પ્રથમ વર્ષમાં અભ્યાસ કરતી શિલ્પા સોલંકીએ ૨૪ વર્ષનો ૫૦.૧૩ સેકન્ડનો યુનિવર્સિટીનો રેકોર્ડ તોડી ૪૮.૦૩ સેકન્ડમાં ૧૦ હજાર મીટરની દોડની સ્પર્ધામાં વિજેતા બની હતી. વર્ષ-૨૦૧૧માં પણ શિલ્પાની પિતરાઈ બહેનના નામે જ ૧૦ હજાર મીટરનો ૫૦.૧૩ સેકન્ડનો રેકોર્ડ હતો જ્યારે ૧૫૦૦ મીટર દોડની સ્પર્ધામાં પાટણ જિલ્લાના હાજીપુર ખાતે આવેલ પી કે કોટાવાલા આર્ટસ કોલેજમાં પ્રથમ વર્ષમાં અભ્યાસ કરતી નિશા પટેલે પણ યુનિવર્સિટીનો ૧૫૦૦ મીટર દોડનો ૧૦ વર્ષનો જુનો રેકોર્ડ ૫.૪૦ સેકન્ડનો હતો જે આજે ૫.૫૮ સેકન્ડમાં ૧૫૦૦ મીટરની દોડ પૂર્ણ કરી નિશા પટેલ વિજેતા બની હતી અને નવો રેકોર્ડ બન્યો હતો જે બંને રોકો બનાવનાર વિજયનગરની શિલ્પા સોલંકી અને પાટણની નિશા પટેલને ગ્રોમોર કેમ્પના ભાઈલાલભાઈ પટેલ અને પરિવાર તરફથી ઈનામ પણ આપવામાં આવ્યું હતું.



પાકિસ્તાન સેનાએ ભારત સરહદ પર શસ્ત્ર વિરામનો ભંગ કરી ભારતના બે સૈનિકોને રહેણી નાખી કરપીણ હત્યા કરી નાખતા તેના વિરોધમાં શુક્રવારના રોજ સાંજે હિંમતનગરના ટાવરચોક વિસ્તારમાં ભાજપ દ્વારા પાકિસ્તાનના યુત્તરનો દહન કરવામાં આવ્યું હતું.

ડીસા તાલુકાના પમરગામ પાસેથી ૧.૪૮ લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૧૧ ડીસા તાલુકા પોલીસે દારૂ વેચાણ કરતાં તત્તો પર કડકાર્યો એ તવાઈ લાવી છેલ્લા એક માસમાં લાખોનો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડતાં દારૂ વેચાણ કરનાર તત્તોમાં ફફડાટ ફેલાયેલ છે. ત્યારે ગતરાત્રીએ ડીસાના પમરગામ નજીકથી વાહન ચકાસણી દરમિયાન ડીસા તાલુકા પી.એસ.આઈ. એન.જી. સોલંકી અને ટીમે એક જીપની તલાસી લેતા તેમાંથી પરપ્રાંતીય બનાવટનો એક લાખ અડતાલીસ હજારનો વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો હતો. જે કામમાં પોલીસે બે શખ્સોની પ્રોબીશન એક્ટ તળે ધરપકડ કરી જેલ હવાલે કરેલ છે.



આ અંગેની મળતી વિગતો જોતા ડીસા તાલુકા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એન.જી. સોલંકી, હેમાભાઈ, ચમનભાઈ સહીતના પોલીસ કર્મીઓ ગતરાત્રીએ વાહન ચકાસણી કરી રહ્યા હતાં. જોકે તે દરમિયાન ડીસા તાલુકાના પમરગામ પાસે એક શકમંદ જીપ નં. જી.જે.૧૮.એ.એ. ૮૫૨૮ને અટકાવી તેની તલાસી લેતાં આ જીપમાંથી પરપ્રાંતીય વિદેશી દારૂની ૧.૪૮ લાખની કુલ રૂ. ૩.૨૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૫૩,૨૦૦નો મુદામાલ કબજે લીધો હતો.

પાલનપુર નગરપાલિકામાં વિવિધ કમિટિઓની જાહેરાત

વિધાનસભાની ચૂંટણી બાદ આજરોજ પાલનપુર નગરપાલિકાની જનરલ બોર્ડની બેઠક પ્રમુખ હર્ષભેન મહેશ્વરીના અધ્યક્ષત્વે મળી હતી. જેમાં મુખ્ય કામગીરીમાં ડિસેમ્બરના પ્રથમ સત્યાહારમાં પૂર્ણ થઈ ગયેલ કમિટિના નવા ચેરમેન સાભ્યોની વરણી કરવામાં આવી હતી. કાર્યભારી સમિતિના ચેરમેન તરીકે રંજનભેન પ્રજાપતિ, ટાઉન પ્લાનીંગ સમિતિના ચેરમેન તરીકે ભગવાનભાઈ પટેલ, બંધકામ સમિતિના ચેરમેન તરીકે પ્રતાપભાઈ એસ. જાની, પાણી પુરવઠા સમિતિના ચેરમેન ગીતાબેન રાવલ, સેનિટેશન પબ્લીક હેલ્થ કમિટિના ચેરમેન તરીકે અનિલાભાઈ ચક્રવર્તી, સ્ટ્રીટલાઈટના ચેરમેન તરીકે ચંપાબેન દેસાઈ, ટ્રાન્સપોર્ટ એન્ડ ગેરેજ સમિતિના ચેરમેન તરીકે નાશીબેન પરમાર, ગુપ્તાસા ધારા સમિતિના ચેરમેન તરીકે

વિજાપુર ખાતે મહિલા શિવણ તાલિમ વર્ગનો પ્રારંભ

હિંમતનગર, તા. ૧૧ મહેસાણા જિલ્લાના વિજાપુર ખાતે જન શિક્ષણ સંસ્થાના મહેસાણાના સહયોગથી મહિલા શિવણ તાલિમ વર્ગ શરૂ કરવામાં આવેલ છે. જેનું ઉદ્ઘાટન ગત રોજ પૂર્વ ધારાસભ્ય અને જન શિક્ષણ સંસ્થાના ચેરમેન ભરતભાઈ મકવાણાના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે થરાદી મેમન એજ્યુકેશન એન્ડ વેલ્ફેર ટ્રસ્ટના ઓફીસ સંચાલક રજયાખાતુન નુરઅહેમદ મોલવી, સુશી જમાન બહાવીરના હોદ્દાદરો તથા સામાજિક કાર્યકરો તથા મહમદભાઈ શેઠ, ઉમરભાઈ ચોરા, સિકંદરભાઈ ચોરા તથા અન્ય સામાજિક આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

પરસોડા ગામે રૂ. ૩૩ હજારનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૧ માલપુર તાલુકાના પરસોડા ગામે પોલીસે ભાતમીના આધારે વિદેશી દારૂનો જથ્થો અને એક મોટરસાઈકલ મળી કુલ રૂ. ૩૩,૨૦૦નો મુદામાલ કબજે લીધો હતો અને આ મામલે માલપુર પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સાબરકાંઠા માલપુર તાલુકાના પરસોડા ગામે આજે સાંજના સુમારે એક ઈસમ પોતાનું બાઈક નં જીજે-૮-એ.જે-૨૩૩૬ ઉપર વિદેશી દારૂનો જથ્થો લઈ પસાર થઈ રહ્યો હોવાની ભાતમીના આધારે પોલીસે ભાતમી સ્થળે વોચ ગોઠવી ઈસમને ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેની પાસેથી જુદા જુદા માર્કવાળી ૧૮૦ મીલીની ૩૩૨ નંગ બોટલો ક્રી. રૂ. ૩૩,૨૦૦ તથા મોટરસાઈકલ ક્રી. રૂ. ૨૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૫૩,૨૦૦નો મુદામાલ કબજે લીધો હતો.

ગાંભોઈ ત્રણ રસ્તા પર અજાણ્યા વાહનની ટક્કરે યુવાનનું મોત

હિંમતનગર તાલુકાના ગાંભોઈ હરસોલ ત્રણ રસ્તા પર એક અજાણ્યા વાહન ચાલકે રાહદારીને જોરદાર ટક્કર મારતા રાહદારીનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટીભર્યું કડરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. હિંમતનગર શામળાજી માર્ગ પર ગાંભોઈ-હરસોલ ત્રણ રસ્તા પર આજે સાંજના સુમારે કોઈ અજાણ્યા વાહન ચાલકે બેદરકારીપૂર્વક પોતાનું વાહન હંકારી રાહદારી વિષ્ણુભાઈ ગણેશભાઈ લીલાત (ઉ.વ.૨૦)ને અડકે તેથી ઘટના બનેલી હતી. જે અડકે પછી પોલીસે ગાંભોઈ પોલીસે અજાણ્યા વાહનચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના ૧૨ પેટ્રોલ પંપો પર પુરવઠા તંત્રની તપાસ ૩ પેટ્રોલ પંપનો ૭ લાખનો જથ્થો સીઝ

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ૧૨ જેટલા પેટ્રોલ પંપો ઉપર જિલ્લા પુરવઠા તંત્રે એ ઓથિંતી તપાસ હાથ ધરતાં પંપના માલિકોમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો હતો. તપાસણી દરમિયાન ત્રણ પેટ્રોલ પંપો ઉપર ઘટ જણાતાં તેમની સામે કાર્યવાહી હાથ ધરી રૂ. ૭ લાખનો જથ્થો સીઝ કરવામાં આવ્યો હતો.



અલગ અલગ ટીમો બનાવી જિલ્લાના જુદા જુદા મથકો ઉપર પેટ્રોલ-ડીઝલ પંપોની ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવેલ યકાસણીને પગલે પંપ સંચાલકોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો. તપાસણી દરમિયાન

તલોદના ગંભીરપુરાની સગીરા સાથે બળાત્કાર કરનાર યુવકને ૧૦ વર્ષની સજા

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના ગંભીરપુરા ગામના યુવકે ગામની એક સગીરાને દોઢ વર્ષ પહેલા ગામની સીમમાં જન્મદિવસની મેળામાંથી સગીરાને લઈ જઈ તેની પર બળાત્કાર કરેલ જે અંગેનો કેસ શુક્રવારના રોજ હિંમતનગરની સેસન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતા યુવકને ૧૦ વર્ષની સખત કેદની સજા ફટકારી હતી. વિગત મુજબ તલોદના ગંભીરપુરા ગામની સીમમાં આજથી દોઢ વર્ષ પહેલા તા. ૨૨-૮-૨૦૧૧ ના રોજ સવારે ૧૦ વાગેના સુમારે ગામનો યુવક જગતસિંહ સરદારસિંહ પરમારે ગામની એક ૧૨ વર્ષની સગીરાને કહેલ કે ચલતું મારી સાથે તને ફરવા લઈ જાઉં તને કંટલરીની વસ્તુઓ આપું તેમ કહી યુવક સગીરાને મેળામાંથી બહાર લઈ જઈને ટૂંકમાં બેસાડી અમદાવાદ સહીત અલગ-અલગ સ્થળે લઈ જઈ યુવકે સગીરાની મરજી વિરૂદ્ધ તેની પર બળાત્કાર કર્યો હતો જે અંગેની ફરિયાદ તલોદ પોલીસમથકે નોંધાઈ હતી. પોલીસે તપાસ પૂર્ણ થતા બળાત્કાર કરનાર યુવકની ચાજણીટ

સ્વામી વિવેકાનંદજીની ૧૫૧માં જન્મદિને શોભાયાત્રાનાં અનેક કાર્યક્રમો

પાલનપુર, તા. ૧૧ યુવા શક્તિ કેન્દ્રના યુવાનો જોડાણે વિવેકાનંદજીની ૧૨મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે દિલ્હી ગેટ સ્થિત પ્રતિમાને સવારે પુષ્પાંજલિ અને દેશભક્તિનાં ગીતોનો કાર્યક્રમ યોજાશે. બપોરે લક્ષ્મણ ટેકરીથી પ્રસ્થાન શોભાયાત્રાનું થશે. જેમાં વિવેકાનંદ

પ્રાંતિજ-તલોદના ધારાસભ્યનો સન્માન સમારંભ યોજાયો

તલોદ, તા. ૧૦ તલોદ વેપારી મથકના આનંદ પાર્કમાં શ્રી ગણેશ યુવક મંડળ અને મહ યુવક મંડળ તેમજ શ્રી વિવેક મંડળ તરફથી પ્રાંતિજ-તલોદ તાલુકાના નવા વરાયેલા કોંગ્રેસના યુવાન ધારાસભ્યશ્રી મહેન્દ્રસિંહ બારેયાનો સન્માન અને સત્કાર સમારોહ રંગે રંગે મસ મોટા ભાઈ-બહેનોની હાજરીમાં ઉત્સાહ અને ઉમંગભરે તા. ૮-૧-૨૦૧૩ના રોજ બપોરના ત્રણ વાગે ઉજવાયો હતો. આ સમારોહમાં તલોદ નગર પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ પ્રો. રંજુસિંહ સોલંકી, તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ મંગુભા ઝાલા વિનુભાઈ પટેલ, હરસોલના પૂર્વ સરપંચ રાજુભાઈ રાવલ, પ્રાંતિજ તાલુકા પંચાયતના સદસ્ય બબસિંહ, તાલુકા પંચાયત તલોદ પૂર્વ પ્રમુખ એસ.કે. ઝાલા, તલોદ નગર પંચાયત કોંગ્રેસના સભ્યશ્રીઓ, ગણેશ યુવક મંડળ, મહ યુવક મંડળ, અને ક્ષત્રિય યુવક મંડળના યુવાન કાર્યકરો, તલોદના વેપારી વરીયાળીવાળા વિનુભાઈ શાહ, દોલતાભાઈના કોંગ્રેસના સક્રિય કાર્યકર ક્રિતિક સોલંકી તેમજ કોંગ્રેસ મહિલા પ્રમુખ નીતાબેન શાહ તેમજ અન્ય બહેનો અને આગેવાન કાર્યકરો, ગામે ગામથી પધારેલ યુવાનો અને ભાઈઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ સમારોહમાં બોલતાં ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયાએ જણાવ્યું હતું કે તમે મને વિજયી બનાવી ધારાસભ્ય બનાવી તમારું કામ પૂરું કર્યું છે હવે જવાબદારી મારી આવી છે. હું પ્યારી આપું છું કે તમારા પ્રશ્નોનો નિકાલ કરવા હું મારાથી થાય તેટલો પ્રયત્ન જરૂર કરી ઉપયોગી બનીશ. નગર પંચાયતની ચૂંટણી હવે આવી રહી છે ત્યારે મનભેદ ભૂલી, સૌ એક સંપ બની ખભે ખભા મિલાવી કોંગ્રેસને જીતાડવામાં મદદ કરશો તો જરૂર નગરપાલિકા કોંગ્રેસની બની જશે. તલોદમાં એસ.ટી. ૩પો બાબતે પૂછેલા પત્રકાર દશરથભાઈ વણજારાના પ્રશ્ને તેમણે કહ્યું હતું કે હજુ હમારી કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોની શપથવિધિ થઈ નથી અને તે ૧૫મીએ થનાર છે. સરકારી ગ્રાન્ટ મને ૫૦ લાખ રૂપિયા મળનાર છે તે રૂપિયામાં ગામ અને શહેર ઉપયોગી કામો કરીશ. અને એસ.ટી. ૩પો તલોદને જલ્દી મળે તેવા જરૂર પાયાનો હાથ ધરીશ. વિજેતા બનાવવા બદલ યુવાનો અને સર્વેનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ સંમેલનમાં હજાર મંગુભા ઝાલાએ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિની સૌનો આભાર વ્યક્ત કરી ચાલીસ થી સો વર્ષમાં શું શું થઈ શકે તેનો

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લોડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૪ થોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિદ્ધી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૬૨૬૫ ૫૩૬૫૫

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

વહો. નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૨૫

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઇનમેન્ટ
- બેલેન્સીંગ (કમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોર્ડીંગ, વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઇલ ચેન્જ

EXIDE બેટરીના ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

કેસ્ટ્રોલ ઓઇલના ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.સુ.સી. સ્ટેશન

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં સહયતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સખ્ય

સીયાટ એપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો સહયતન વિશાળ શો રૂમ

Nirmla Tyres

Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES

APOLLO TYRES

રવિવારે શો-રૂમ ઠાપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટિંગ
- ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાર્ડ ક્રોચિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટૂંકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે. ૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૯૪૭૨૮